Elem. de ED.O. PRACTICA-4
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1.- Se considera la ecuacién diferencial
z"(t) + az’(t) + bz (t) = 0 (%)
donde a,b € R.

1;.- Si x1 y 25 son dos soluciones de la ecuacién (*) prueba que z; + z, es también solucién de

la ecuacién. ‘ 2 :
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5.~ Si z; es una solucién de la ecuacién (*) y r € R prueba que rz; es también solucién de la
ecuacion.
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13.- Sea A\; € R una solucién de la ecuacién numérica \2 +aX + b = 0. Prueba que la funcién
z(t) = eX es una solucién de la ecuacién (x).
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14.- Encuentra dos soluciones de ecuacién diferencial x"(t) + 2'(t) — 2z(t) = 0.
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2.- Se considera la ecuacién diferencial
2 (t) + ax'(t) + bx(t) = f(t) (%%)

donde a,b € Ry “f(#)*es una funcién conocida.
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2;.- Si y es una solucién de la ecuacién (**) y 1 es una solucién de la ecuacién (%), prueba que
Y + 21 es una solucién de la ecuacién (#x).
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2~ Encuentra dos soluciones de la ecuacién:
z"(t) + 2'(t) — 2z(t) = 3.
(Indicacién: busca una solucién estacionaria y(t) = cte constante.)
ot o- 2}
VAR I A% 2 ) Gk r )
/ e e
ne x"h wx'd) - ewes)=o

Sen

ct Sulv {Swv‘f/
[‘L/Lf'}ﬁ"\/h“ ¥ /4

\j‘[s)).:Y%
= U:) )

AMudn 55 JoMo
Ml(av % In [Cvn (v ((j‘:u

d bl Mt @ His%
Y INEY
ﬂ)-/{)ﬂh’}n/h’?u YA‘ & /Z
Y, v”) . ’3/ S wvwn Suly Csen b3 (5eandsn
viGo = )
7t vy (’(\LACILJ\, X'l});,)g'[)[) "'"ZX‘()):]_
VSAn o - o4 se  titat Qu
E Ly we
P & € y 2

Sons S SUlvSv 4t Ay n HCunCsew,



